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ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

έτος γίνεται πο-
λύς λόγος για τα
εισιτήρια και
τον κόσμο του
ΑΠΟΕΛ που πά-
ει ή δεν πάει γή-

πεδο. Η διοίκηση έχει κάθε λόγο
και κάθε δικαίωμα να ζητά από
τον κόσμο της ομάδας, να δίνει
το παρών του σε κάθε αγώνα
της, αφού ο κόσμος είναι αυτός
που σπρώχνει και βοηθά την
ομάδα σε επιτυχίες και κατα-
κτήσεις. 
Άλλο τόσο αλήθεια είναι πως, τα
τελευταία εφτά χρόνια η δύνα-
μη του ΑΠΟΕΛ ήταν (και) ο κό-
σμος του. Από την περίοδο
2001/2002, όταν οι γαλαζοκί-
τρινοι κατέκτησαν το πρώτο πρω-
τάθλημα, μετά από αυτό του
1996, ο ΑΠΟΕΛ μάζεψε και πάλι
τον κόσμο του στο γήπεδο, ο
οποίος άλλο τόσο αλήθεια είναι
πως τα «πέτρινα χρόνια» (1998
- 2001, με όλο κι όλο ένα κύ-
πελλο) είχε εγκαταλείψει την
ομάδα.
Το ψάξαμε λοιπόν το πράγμα,
προκειμένου να διαπιστώσουμε
πόσο άσχημα ή τραγικά είναι τα
πράγματα, αφού όντως ο κόσμος
του ΑΠΟΕΛ στους φετινούς αγώ-
νες αριθμητικά δεν είναι ικανο-
ποιητικός. Με την ψυχρή γλώσ-
σα των αριθμών και όπως αυτοί
φαίνονται, τα πράγματα δεν εί-
ναι τόσο τραγικά. Θα μπορούσε,
μάλιστα, να πει κανείς, πως οι
προοπτικές για ένα καλύτερο
2009 από το 2008 υπάρχουν.
Κατ’ αρχήν να ξεκαθαρίσουμε
πως όντως τα εισιτήρια φέτος,
σε σχέση με πέρσι, είναι μειώ-
μενα κατά 1.639. Μικρό το κα-
κό, θα μπορούσε να πει κάποι-
ος, ωστόσο όπως κάθε νόμισμα
έχει δυο όψεις, το ίδιο ισχύει και
για την περίπτωση αυτή. 
Μπορεί τα 1639 να μην είναι
«καταστροφική» διαφορά, αν ρί-
ξουμε όμως μια πιο προσεκτική
ματιά στους αριθμούς (που ένα
μεγάλο ποσοστό υποστηρίζουν,
και δεν έχουν άδικο, πως δεν λέ-
νε πάντα την αλήθεια), η δια-

φορά αυτή «πέφτει», χάρη στις
τρεις και κάτι χιλιάδες διαφορά
εισιτηρίων, στον αγώνα με την
ΑΕΛ, πέρσι και φέτος. Το ίδιο
ωστόσο, από την αντίθετη ισχύ-
ει και για τον αγώνα με τον Απόλ-
λωνα. Εν πάση όμως περιπτώσει,
το σημαντικό είναι πως τα περι-
θώρια υπάρχουν για να φτάσει
ο ΑΠΟΕΛ στα περσινά ή και με-
γαλύτερα εισπρακτικά νούμερα.

«Κλειδί» τα πλέι οφ
Πώς μπορεί να γίνει αυτό; Με
την εις άτοπον απαγωγή και με
δεδομένο πως ο ΑΠΟΕΛ θα συ-
νεχίσει να εκπέμπει στις υψηλές
συχνότητες των τελευταίων τεσ-
σάρων αγωνιστικών και θα μπει
στη διαδικασία των πλέι οφ με

ακέραιες τις ελπίδες να διεκδι-
κήσει τον τίτλο. Κάτι που δεν έγι-
νε πέρσι και είχε ως αποτέλεσμα
τα νούμερα να πέσουν κάθετα. 
Χαρακτηριστικά να αναφέρου-
με πως τον αγώνα με την ΑΕΚ,
τον έδωσε στην… «εξορία» και
το «Αντώνης Παπαδόπουλος και
μόλις και μετά βίας «κόπηκαν»
2740 εισιτήρια. Ακόμα πιο χα-
ρακτηριστικό το παράδειγμα του
«all time classic», το ντέρμπι με
την Ομόνοια, όπου η διάθεση
των εισιτηρίων έπιασε κυριολε-
κτικά… πάτο με 3.693. Ο λόγος
δεν ήταν μόνο πως ο ΑΠΟΕΛ
ήταν εκτός των στόχων, αλλά
ήταν και η Ομόνοια εκτός τρο-
χιάς τίτλου, πράγμα από πολύ
δύσκολο έως απίθανο να συμ-

βεί και φέτος. Ακόμα και με την
Ανόρθωση που τα νούμερα
έφτασαν τις δέκα χιλιάδες, αυ-
τό έγινε επειδή η Ανόρθωση πή-
γαινε για τίτλο και πιο πολύ οι
οπαδοί της «Κυρίας» ήταν που
ανέβασαν τα νούμερα στον αριθ-
μό αυτό. 
Γίνεται λοιπόν αντιληπτό με όλα
τα πιο πάνω, πως ο ΑΠΟΕΛ έχει
όλες τις προοπτικές και όλα τα
περιθώρια για να φτάσει και να
ξεπεράσει τα 113.507 εισιτήρια
που διέθεσε πέρσι στο ΓΣΠ. Επα-
ναλαμβάνουμε όμως, πως βασι-
κή προϋπόθεση, είναι να συνε-
χίσει όπως μέχρι τώρα και προ-
πάντων να είναι μέσα στο κόλ-
πο για τον τίτλο.

ΑΠΟΕΛ: Και όμως έχει όλες τις προϋποθέσεις να ξεπεράσει το περσινό 113.507

Φ

Ο κόσμος (του) στις επάλξεις!

Η ΑΕΚ προηγήθηκε, όμως η Ομόνοια είχε τον Γιάννη Οκκά σε φοβερή βραδιά

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

Ε ΤΡIΑ ΓΚΟΛ
του αδιαμφι-
σβήτητου πρω-
τ α γ ω ν ι σ τ ή
Γιάννη  Οκκά η
Ομόνοια κατά-

φερε να γυρίσει τα σε βάρος της
δεδομένα προχθές βράδυ στο
ΓΣΖ και να νικήσει την ΑΕΚ 5-2,
και να πάρει ένα σπουδαίο τρί-
ποντο το οποίο τη φέρνει  εκ νέ-
ου στην κορυφή. Αυτό είναι το
δεύτερο σερί παιχνίδι που γυρί-
ζει τα  σε βάρος της δεδομένα η
Ομόνοια, κάτι που δείχνει το χα-
ρακτήρα που έχει η ομάδα. Από
την άλλη η ΑΕΚ νιώθει αδικημέ-
νη κυρίως από τις διαστάσεις του
τελικού αποτελέσματος, καθώς
η εμφάνισή της δεν ήταν τέτοια
που να δικαιολογεί ένα σκορ 5-
2. Το θετικό για την ομάδα της
Λάρνακας είναι ότι παρουσιά-
στηκε βελτιωμένη σε σχέση με
προηγούμενα παιχνίδια, έβαλε
την μπάλα κάτω και ειδικά στο
πρώτο μέρος ήταν πάρα πολύ
καλή. Στα πρώτα 20 λεπτά θα
μπορούσε να προηγηθεί ακόμα
και με δύο γκολ διαφορά, όμως
δεν τα κατάφερε, κάτι που τελι-
κά της έχει στοιχίσει. Η ΑΕΚ, η
οποία είχε τον  Λούη Στεφανή
για πρώτη φορά στο τιμόνι της,
ήταν πολύ καλή και ξεκίνησε πο-
λύ δυνατά. Μόλις στο 4’ ο Μο-
σελίν κερδίζει πέναλτι, που εκτέ-
λεσε ο Ατόρνο, αλλά ο Γιωργαλ-
λίδης έπεσε σωστά και απομά-
κρυνε την μπάλα. Ο Παραγουα-
νός μεσοεπιθετικός της ΑΕΚ τέσ-
σερα λεπτά αργότερα κατάφε-

ρε να διορθώσει το λάθος του
και να στείλει την μπάλα στα δί-
χτυα μετά από μπαλιά του Νου-
αφόρ. Η ΑΕΚ δίκαια πήρε προ-
βάδισμα, όμως η εμπειρία της

Ομόνοιας και οι ικανότητες των
ποδοσφαιριστών της μίλησαν
στη συνέχεια. Στο 20’ ο Οκκάς
εκμεταλλεύτηκε την μπαλιά του
Αλωνεύτη και σκόραρε με κε-

φαλιά φέρνοντας το ματς στα
ίσα (1-1). Ένα λεπτό αργότερα η
ΑΕΚ χάνει μεγάλη ευκαιρία να
προηγηθεί και πάλι, όταν το σουτ
του Μέντεζ σταματά στο δεξί
κάθετο δοκάρι του Γιωργαλλί-
δη. Στο 40’ ο Μαγιέμπι κάνει λά-
θος εκτίμηση της φάσης και ο
Οκκάς και πάλι με κεφαλιά στέλ-
νει την μπάλα στα δίχτυα  (1-2).
Στην επανάληψη οι γηπεδούχοι
προσπάθησαν να πιέσουν για να
φέρουν το παιχνίδι στα ίσα. Είχαν
την κατοχή της μπάλας, είχαν
καλή κυκλοφορία αλλά και πά-
λι η ομάδα που είχε την απά-
ντηση, ήταν η Ομόνοια. Ο Ντι-
κουμάνα στο 57’ βγάζει την μπα-
λιά μέσα στην περιοχή και ο
Οκκάς με σουτ κάνει το 1-3 πε-
τυχαίνοντας χατ-τρικ. Η ΑΕΚ δεν
το έβαλε κάτω, πίεσε όμως και

πάλι δεν είχε το εύκολο γκολ που
θα μπορούσε να της δώσει κά-
ποιες ελπίδες για κάτι καλό. Στο
86’ τελείωσαν όλα οριστικά όταν
ο Ντικουμάνα σκοράρει από κο-
ντά μετά από πολύ καλή ενέρ-
γεια του Χριστοφή (1-4). Τρία λε-
πτά αργότερα ο Νουαφόρ απλά
μείωσε στο σκορ (2-4) και στις
καθυστερήσεις ο Κλέιτον από
την άσπρη βούλα του πέναλτι
διαμόρφωσε το τελικό αποτέ-
λεσμα (2-5). Το τελικό σφύριγμα
του Τσαγγάρη βρήκε 4.000 οπα-
δούς της Ομόνοιας να πανηγυ-
ρίζουν τη μεγάλη επιτυχία της
ομάδας τους. Από την Ομόνοια
κορυφαίος ήταν ο τοπ σκόρερ
Οκκάς και διακρίθηκαν και οι
Ντικουμάνα και Κασέκε, ενώ
από την ΑΕΚ καλύτεροι ήταν οι
Ατόρνο και Αμπραχαμ.

Με τον  Οκκά στην κορυφή

Νεντίμ Τούτιτς (Ομόνοια)

«Να μας αφήσουν ήσυχους»
«Συγχαρητήρια στους ποδοσφαιριστές μου για μια
πολύ σημαντική νίκη και ευχαριστώ ξανά αυτό τον
υπέροχο κόσμο που μας στήριξε. Ήμασταν τυχεροί
τα πρώτα 15 λεπτά, η ΑΕΚ έπαιξε καλύτερα απ’ εμάς,
ήταν πιο έτοιμη. Είχε την ευκαιρία
με το πέναλτι και μετά έβαλαν
γκολ και αν έκαναν 2-0, τα πράγ-
ματα θα ήταν πιο δύσκολα. Είμα-
στε όμως μια πάρα πολύ καλή ομά-
δα και το 1-0 εναντίον μας δεν εί-
ναι τίποτα για να πάρουμε το στό-
χο μας. Στόχος μας είναι το πρω-
τάθλημα και θα παλέψουμε μέχρι
το τέλος. Να ευχαριστήσω τη διοίκηση της ΑΕΚ για
τη φιλοξενία. Ζητώ να μας αφήσουν ήσυχους οι δη-
μοσιογράφοι να κάνουμε τη δουλειά μας. Πώς μπο-
ρεί μια ομάδα με την καλύτερη επίθεση και τους πε-
ρισσότερους βαθμούς να κερδίζει πάντα με τύχη; Εί-
ναι κάποιοι δημοσιογράφοι που θέλουν να κάνουν
κακό στην ομάδα και σε μένα».

Λούης Στεφανή

«Μπορώ να βοηθήσω»
«Συγχαρητήρια στην Ομόνοια. Σε αυτούς όμως που
αξίζει περισσότερο να δώσω συγχαρητήρια σήμερα,
είναι  στους παίκτες μας οι οποίοι πραγματικά έκαναν
μια εξαιρετική εμφάνιση και πιστεύω ότι το τελικό
αποτέλεσμα δεν αντικατοπτρίζει
την πραγματική εικόνα του αγώνα.
Εμείς με όλα τα προβλήματα που εί-
χαμε περάσει όλο αυτό τον καιρό,
μέσα σε πολύ μικρό χρονικό διά-
στημα προσπαθήσαμε να διορθώ-
σουμε όσα μπορούσαμε και πι-
στεύω ότι η εικόνα που βγήκε στο
γήπεδο από τους παίκτες, τα φα-
νερώνει όλα. Προσωπικά είμαι στη διάθεση του σω-
ματείου να βοηθήσω την ομάδα και πιστεύω ότι μπο-
ρώ. Επαναλαμβάνω ότι η εικόνα που βγήκε, δεν ήταν
τυχαία. Ήταν μια συλλογική δουλειά απ’ όλους μας
και από τη Διοικούσα Επιτροπή».
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Σε δύο σημεία μπορούμε να σταθούμε στο παιχνί-
δι. Το πρώτο είναι το πολύ καλό ξεκίνημα της ΑΕΚ,
η οποία θα μπορούσε να πετύχει και δεύτερο γκολ
και να φορτώσει με περισσότερο άγχος την Ομό-
νοια. Το δεύτερο σημείο είναι ότι για δεύτερη συ-
νεχόμενη φορά, η Ομόνοια γυρίζει ματς, με τον
Οκκά να βρίσκεται σε εξαιρετική μέρα και να σκο-
ράρει τρεις φορές.  

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΤΑ ΓΚΟΛ

Γιάννης Οκκάς
Δεν χρειάζονται και πολλά λόγια για
να σας πείσουμε ότι ο Γιάννης Οκκάς,
ήταν ο κορυφαίος του αγώνα. Μόνο
και μόνο το γεγονός ότι η Ομόνοια
βρέθηκε πίσω στο σκορ από το 8’
και με τρία δικά του γκολ κατάφερε
και γύρισε τα σε βάρος της δεδομέ-
να, αυτό από μόνο του λέει πολλά.
Ο λόγος για τον Γιάννη Οκκά ο οποί-
ος ήταν εξαιρετικά εύστοχος, ήταν εκεί που έπρεπε την κατάλ-
ληλη στιγμή και έκανε τη διαφορά για την Ομόνοια, η οποία επέ-
στρεψε στην κορυφή. 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
8’ Εξαιρετική πάσα του Νουαφόρ ο οποίος δίνει

στον Αντόρνο και με σουτ ανοίγει το σκορ.
20’ Μπαλιά του Αλωνεύτη στην περιοχή, ο Οκκάς

με κεφαλιά φέρνει το ματς στα ίσα.
40’ Μακρινή μπαλιά από τα δεξιά, ο Οκκάς με κε-

φαλιά ξεγελά τον Μαγιέμπι και δίνει προβάδι-
σμα στην Ομόνοια (1-2).

57’ Mεταβίβαση του Ντικουμάνα στον Οκκά ο οποί-
ος δεν δυσκολεύεται να πετύχει και τρίτο γκολ.

86’ Εξαιρετική ενέργεια του Χριστοφή ο οποίος
έδωσε έτοιμο γκολ στον Ντικουμάνα που από κο-
ντά απλά έσπρωξε την μπάλα στα δίχτυα (1-4). 

89’ Ο Ξενοφώντος έβγαλε παράλληλη μπαλιά στον
Νουαφόρ και ο Νιγηριανός μείωσε σε 2-4.

91’Ο Κλέιτον κερδίζει το πέναλτι από τον Περγκλ, το
εκτελεί ο ίδιος και διαμορφώνει το τελικό 2-5.

ΕΠΙΒΕΒΑIΩΣΗ ΓΙΑ ΓΡΑΜΜOΖΗ

Η αποκλειστική είδηση του «Φ» (στην έκδοση του

Σαββάτου) με τίτλο «Καλοβλέπει και Γραμμόζη», που

αναφερόταν στην Ομόνοια, επι-

βεβαιώνεται. Σύμφωνα με πλη-

ροφορίες μας ο Ελλαδίτης μέ-

σος ήδη υπέγραψε συμβόλαιο

με την Ομόνοια και απομένει η

ανακοίνωση της μετεγγραφής.

Απομένουν κάποιες λεπτομέ-

ρειες με την ομάδα του Εργο-

τέλη, στην οποία ανήκει ο Γραμ-

μόζης, με αποτέλεσμα να καθυστερεί η ανακοίνωση

της πρώτης μετεγγραφής των «πρασίνων» για τη χει-

μερινή μετεγγραφική περίοδο.

Η Ομόνοια  με σούπερ
σταρ τον Γιαννάκη
Οκκά που πέτυχε τρία
γκολ, πέρασε νικη-
φόρα από το ΓΣΖ,
κερδίζοντας την ΑΕΚ
με 5-2 και επέστρεψε
στο ρετιρέ.

M

Τέρμα το διάλειμμα...
ΑΠΟΕΛ: Επιστροφή σήμερα στις 

προπονήσεις με την ακίδα στην ΑΠΕΠ
Μετά το διήμερο ρεπό ξεκούρασης
που έκανε «δωράκι» ο Ιβάν Γιοβά-
νοβιτς στους ποδοσφαιριστές, σή-
μερα το πρωί στις 11 π.μ. (με τη δρο-
σούλα) φοράνε εκ νέου τη στολή
προπόνησης, πέφτοντας έτσι με τα
μούτρα στη δουλειά για την όσο γί-
νεται καλύτερη προετοιμασία ενό-
ψει του αγώνα στο Τσίρειο με την
ΑΠΕΠ το Σάββατο. Αναμέτρηση με
την οποία οι «γαλαζοκίτρινοι» λέ-
νε αντίο στον πρώτο γύρο του πρω-
ταθλήματος και αναμφίβολα, επι-
διώκουν να κόψουν πρώτοι «νήμα»
(από τα τρία-βλέπε τέλος δεύτερου
γύρου και πλέι οφ) προσθέτοντας
άλλο ένα τρίποντο στο λογαριασμό
που θα τους επιτρέψει να παραμεί-
νουν στο δεύτερο σκαλοπάτι του
βαθμολογικού πίνακα, ελπίζοντας
ακόμη και σε κατάληψη της πρώ-
της θέσης στα μισά του δρόμου. 
Ο Σέρβος τεχνικός που έμεινε βε-
βαίως ευχαριστημένος από την ει-
κόνα που παρουσίασε η ομάδα του
στο ντέρμπι με την Ανόρθωση, ανα-
μένεται να έχει όλο το έμψυχο δυ-
ναμικό στη διάθεσή του, γεγονός
που του προκαλεί ευχάριστο πονο-
κέφαλο (ακόμη μια εβδομάδα) για
τον καταρτισμό της ενδεκάδας αλ-
λά και της επιλογής των ποδοσφαι-
ριστών που θα πάρουν θέση στον
πάγκο ως αναπληρωματικοί. 
Ο Μπαρκ Σεγκιρί που έμεινε εκτός
αποστολής και στο ντέρμπι της Πα-
ρασκευής, αναμένεται να γυμνα-
στεί ατομικά αλλά εκφράζεται η αι-
σιοδοξία πως εντός των ημερών, θα

ανεβάσει στροφές και θα δηλώσει
παρών στην αγωνιστική σκακιέρα
του Γιοβάνοβιτς. Η απουσία του Γαλ-
λοαλγερινού που αγωνίσθηκε για
τελευταία φορά στην αναμέτρηση
του ΓΣΠ με τον Απόλλωνα στο πλαί-
σιο της 9ης αγωνιστικής μιας και αι-
σθάνεται ενοχλήσεις στους κοιλια-
κούς προσαγωγούς, δεν μείωσε σε
καμία περίπτωση την αξιοπιστία κα-
θώς επίσης και το βαθμό αντίδρα-
σης της γραμμής αναχαίτισης και
δη της «καρδιάς» της άμυνας. Οι
Μπρούσερ και Κόντης έδεσαν και
μαζί με τους παίκτες που απαρτί-
ζουν την τετράδα στην αμυντική
γραμμή, προσφέρουν σιγουριά και
ασφάλεια. 

Και εργομετρικές 
εξετάσεις σήμερα

Επιστροφή λοιπόν σήμερα στις προ-
πονήσεις, με το πρόγραμμα να πε-
ριλαμβάνει πέρα από ασκήσεις επα-
ναφοράς -απαραίτητες φυσικά με-
τά από αγώνα- και εργομετρικές
εξετάσεις από τις οποίες θα περά-
σουν σήμερα ορισμένοι ποδο-
σφαιριστές και οι υπόλοιποι σε κά-
ποιο άλλο στάδιο. Όχι πως υπάρχει
βεβαίως πρόβλημα φυσικής κατά-
στασης αλλά είναι απόφαση, σε τα-
κτά χρονικά διαστήματα, οι ποδο-
σφαιριστές να περνάνε από τις εν
λόγω εξετάσεις για να διαπιστώνε-
ται και ο βαθμός ετοιμότητάς τους
και από πλευράς φυσικής κατά-
στασης. 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΑΥΡΟΣ

Τα εισητήρια πέρσι και φέτος

Τα περσινά σύνολα

2007/2008 2008/2009
Με Δόξα 6.853 6.736
Με ΑΕΛ 4.911 8.124
Με Απόλλων 10.389 7.794
Με Ομόνοια 17.446 18.769
Με Παραλίμνι 6.615 5.608
Με ΑΕΚ 6.576 5.522
Με Ανόρθωση 12.968 11.566
Σύνολο 65.758 64.119

Κανονική διάρκεια 97.227
Αγώνες κατάταξης

ΑΕΚ 2.740*
Ανόρθωση 10.027
Ομόνοια 3.693
Σύνολο 113.507
* Ουδέτερο γήπεδο
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